
 

 

Cuiabá-MT, 07 de Outubro de 2022. 

 

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS/MT– CDDPCD/OAB/MT. 

 

Na data de 7º de Outubro do ano de dois mil e vinte e dois, estiveram reunidos os 

membros da Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiências da OAB/MT, sendo 

presidida a sessão pelo Excelentíssimo Presidente Dr. Rodrigo Guimarães de Souza. Iniciada a sessão 

fez o Presidente uma síntese dos trabalhos que serão discutidos.  Dentre as situações levantadas, foi 

deliberado: 

1. O Presidente abriu os trabalhos informando a pauta da sessão quais foram: 

➢ A leitura da ata da 7º reunião ordinária será realizada na próxima reunião, 

em virtude do pedida pela secretária, de afastamento da Comissão.  

➢ O Dr. Rodrigo Guimarães informou que foram realizados 4 eventos 

durante o mês de setembro e que contaram com a presença/apoio da 

Comissão, a saber:  

- Semana Estadual da Pessoa com Deficiência do CONEDE-MT, com parte 

do evento sendo realizado  no auditório da OAB-MT, evento com custeio 

da tesouraria da OAB-MT, e presença do palestrante Dr. Joelson Dias, 

vindo de Brasília.  

- Participação no Encontro de procuradores das APAE’s, com palestra 

ministrada pelo Dr. Rodrigo Guimarães.  

- Participação na 2º semana Municipal da Pessoa com Deficiência de 

Cuiabá, onde o Dr. Cleiton Pereira Alves ministrou Capacitação para os 

servidores do CRAS e CREAS no auditório Secretaria Municipal de 

Assistência Social a respeito dos direitos da pessoa com deficiência.  



 

 

- Participação no IX encontro de surdos do CEAADA, com palestra 

ministrada pelo Dr. Cleiton Pereira Alves no auditório do Liceu Cuiabano. 

Foi concedida a palavra ao Vice-Presidente da OAB Seccional de Mato 

Grosso, Dr. José Carlos de Oliveira Guimarães Júnior, que ressaltou a 

importância do trabalho desenvolvido pelas comissões e da importância 

da OAB estar sempre em movimento nas mais diversas temáticas.   

O Dr. Rodrigo Guimarães, Informou ainda que há a possibilidade de 

participação em mais 3 eventos até o final do ano, sendo um deles, no dia 

09/11/2022, às 17:50, para tratar sobre direitos sociais e direito do 

trabalho.  

2. Citou a necessidade de criação de um planejamento estratégico para os trabalhos da 

Comissão para o ano de 2023.  

- Estimular a maior assiduidade dos membros da Comissão nas reuniões, e 

participação nos trabalhos e eventos.  

- Organizar ao menos 2 eventos por ano (eventos/paineis) – sendo um na Capital e um 

no interior.  

- Organizar um grupo de trabalho conjunto (whatsApp, por exemplo) para apuração 

de denuncias a respeito da pessoa com deficiência contando com a presença do 

Ministério Público, OAB, Governo do Estado, Defensoria Pública e Poder Judiciário 

visando estreitamento de laços para apuração das denuncias de forma célere.  

- Quanto aos projetos do Aplicativo e da Empregabilidade, foi informado pelo Dr. 

Rodrigo Guimarães que os projetos prosseguem em andamento. 

- A Dra. Deise Cristina, abordou a necessidade de trabalhar-se a conscientização 

quanto a empregabilidade da pessoa autista. O Dr, Rodrigo propos a elaboração de 

um projeto escrito (campanha de conscientização) a ser liderada pela OAB.   

- O Dr. Cleiton Pereira Alves, citou como proposta de tema para o próximo ano 

“recursos de acessibilidade”.  



 

 

- O Dr. Rodrigo Guimarães, informou que o projeto austismo nas escolas, será 

cancelado por o governo do estado já estará aplicando projeto sobre a temática em 

todas as escolas do estado.   

Sem mais, foi encerrada a 8º reunião ordinária da Comissão Defesa dos Direitos das Pessoas com 

Deficiências da OAB/MT.  

Agradecendo desde já a presença de todos, reforçando que a próxima reunião será 

em dia 04 de Novembro de 2022 às 09 horas na sede da OAB/MT e virtual, dando por encerrada a 

reunião que foi por mim, CLEITON PEREIRA ALVES (Vice-presidente), às 10 horas e 00 minutos do dia 

de 7º de Outubro de 2022, lavrada e assinada pelos demais. 

 

 

   Rodrigues Guimarães de Souza                                                        Cleiton Pereira Alves 
Presidente        Vice-presidente 
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